3x—4y=1 O
2x+5y=16 ---©
4] gistel Baw AL

re
jia)
okt
o
——
o
N
o
ok
lo
fru
i
v
Rl
e
nl
~
i

D Ox5-Ox4 @@x5+©x4
® Ox2-Ox3 @ @Ox34+0Ox2
® Ox2+0Ox3

y O AFE 4,5 9] FAFH|SC 20 02 THEO] @ x5+ O x4
StH y 7F AAH},




A {2x+y:16 & WEshE x oty o gol Wiz

®-1 @0  On @ 2 ® 3

x :y=3 :20BR 2% =3y 5 2x+y =16 o L5t
3y +y =16,

et x =6, y =4,

OJAE x+2y=13+a ] YstH a =1 °|ch




ohe 5 ARAA St 22w, ab o e
ax—-y=9 2x—y=17
ox+2y=4 x+by=14

@D 6 @ -6 ® 12 @—12 ® 15

~&B

5x+2y=4, 2x-y="7 = 993t EH

x=2,y=-3

w2 7 o] st
2a4+3=9 La=3
2-3b=14 SLob=-4

ab=—




—-by=26
A QT o 4] HEBe] ¢ b2 H}TLO] =T 29
bx+ay=2

Yx=-1y=-27t =3t olw, a+ b2 127

4. AHY

o

fn)

a,bS vFRo] L A

bx—ay =06 _ _
Y oA x=-1, y= -2 2 telslo] dAzste]
ax+ by =2

a=2,b=-2




@ 4 @—3 ® -2 @ -1 ®0
y=-3x+12=0 “3x+y=-12---@
—
2x+y=3 2x+y=3---©

Q-0O= 3tH x =3,y =-3°|th.
oA 2y = —x + a°llA
2%x(-3)=-3+a

—6=-3+a

La=-6+3=-3




oFgoli AFol it 4 o] B, &0l 9] o] o] 3 Hli= o} Fo]

tolo] 2 e} 3 o] gt oul, AfEo]o] Lol

® 1A @QuA e 1A @BA 6154

B

o}gole] Lol x Al, AlEel o] Lol yAlet st
{x:y+4 e

3y=2x+3 ---(2)
()= (2) ol sk 3y =2(y+4) +3
Jy=2y+11
y=11, x=y+4=15
uhebd] A gl Lol 1140l e,




00g = W58
| oo} 5t=717

3% °] A5E 8% o] AFES 40 6% o] &
stet 3% o] AFEN 8% O A9ES 4 ¥

oa ol
J5 o
I

il
x+y =400 2=
3 8

6
AT S S
100"t T00Y = T0p ¥4 @

@ x3-Ox1005H4
3x + 3y = 1200
—)3x + 8y = 2400
— 5y = —1200
y = 240,

x = 400 — 240 = 160
L EE73% 9 ASE ¢ 160g, 8% 9 AFE  240g




ohe AR

oM &A% (2, —1) ol 37t He A2?

@)3x-2y=28 ® 4x-y=38

® -2x-4y=38

® 5x-2y=38
@ 2x+3y=28
@x=2 y=

~1 & YshA 642 = 8 olek.




HAA x4+ 2y = 102 WE5h= x, y o =A% 7ot HAA
4x+y =205 TEote x, y o 4489 48 T3t g2 otol et
(&, x, y= AQolth)

> g

> =g 8

UG x+2y =109 x, y 32 E=Z YepdH

z |1]|2]3[4|5|6]|7|8]9]10
9 7 5 3 1
v 5458525150
ojal, WA 4x +y =20 #t= E= YEH
z 1|23 5
y |16 |12 8 0

olct, wabA] x, y gtol AAE =A%l W4E FSHHE 47,
47 o]B2 4 + 4 =8 o[t}




A2 3x—ay-5=10 9

D -2 @ -1 3)0 @ 1

g 817t (5. 2)

ol

(5, 2) E3x—ay—5=0°f fYsIH
15-2a-5=0 - a=5
3x-5y-5=00°y=-12 hJsta
3x+5-5=0

wx=0




x=-2y+5 5 2x-5y=19 ¥
2(-2y+5)-5y=1

-9 =-9

a=-9 b=-9

s




@ 4

)8




6 7ol u = 5tie Y 2t who] A

o]

o717

—

13. of Foka AP 156 F&
25 Y E= 28 ol lTt. o] 25 9]l Nk 5 B A
@ 174 @ 274 ® 371 (@)47H ® 571
25 0] RN Whe] =5 7 , 28 B U ] =5 y A=
st

25x + 28y = 156

{x+y=6
Adsto] EH x =4, y=2 [tk




14. 7129 do|7t A2 9] do]Ht} 5em © &L Ao Ed 9 24
0|7} 38cm ©|t}. AAZHE 9] 7F2 o] o] & L5l e},

> cm

> HE: 7Tem

B ,

7}2E xem , A2E yom 2kl 51

X=y-9 x=y-5
=
2x + 2y = 38 x+y=19

Ly=12, x=7




rlo

SFsto] oA 200 7S =T
BAEL 10 S of ot AAH o2 ofA
2 715 o =eltt 05 WA B AES] H4=?

ﬁ e

1:}

@ A:3070,B: 170 7 @ A 5071, B: 150 7}
® A: 15071, B : 50 7H @ A:13070, B: 72 7}
@A:727H,B: 130 7}

~&B ‘

ojA T A AEO] NS x A, BAEY AFE y Aty 5H4A

x+y =200 x4y =200
10 + 10 = - 80
N —
100"

Sox =80, y =120 WA 25 H A, BEES] e

10
— =172
A 80-80x - = T2(H)

B : 120 + 10 = 130(7H)




16.

A HellA Btz E 1.5km olth. ol & AR = Fust=d|
2 60m = A7t =& 2 ZobA vl 200m o] oz Fojzk
Y 18 i gt shael Eatstglet. ofmf, ol A= S +-stoizt.
> & m

> & 600m

~&B ~

Aolzt AZE xm, FolZt AE ym ) oHA

{x+y:1500 @
x oy

202 18 ...
60 T200 — 8 @

@ <] FHef 600 & H5HH 10x + 3y = 10800 --- B
® - ®x33HH 7x = 6300
x = 900
x=900= @°f thYsHH y =600
ozt A= @ 600m




o R EOEL
ol "7} Yol

420g & Y= St} oujj, D g3t g

1)
loe

A Ol 2 xg, B 9 &2 yg ol=t otH
_ 1 3 2

o] oF : “v==
E—’] ol 2x+4y 3><420 @
@= AE5HH 2x 4+ 3y = 1120 ---O
®-DOx25tH y =280 °|t}.




e
%
r&

AL L

v VvV v Vv
0
i
=
Il
L

0
i

1y A] 2+y+7 _ —6x-2y-11 _

B

o I
y=295
32x+y+7)=4(-6x—-2y—11) =12
6x+3y+21 =124 2x+y=-3---@
—24x -8y —44 =124 3x +y=-7---@

@), @= =g
Lx=-4,y=5




dx-3y+2=0
Aegupga )T ol #7t Y ax—4y +b = 0
ax—6y+b=0

asjZst A (2, 3)S A ), g o] e F5hw?

AFHAHA o7t glonw A AR Aof| x2 & off 1L F HA
A1 S W Zhol 0-x =k (k # 0) ©] HoJofFstRR2 8-a =10,
4—b#00°Jth EQt8x—4dy+b =02 IHZI}H (2, 3) =

AVERE 16-12+b =0, b = -4 o|c}, ThetA] g:%:_z

olt.




20.

=89 Zol7t 1.2km H& T FHo A =2ot ek, 22 A
A4 @dstel Foolst Aol T Aol A2 W o2 Ik
10 & ol A5 §hia, g2 o sh 1 ARE o] 3017}

Hlole Ao e fhth Felolet dHle] £ Agte] el

22t 752

o
el

70m /42, §1% :65m /&

o
i)

70m /42, §1% :60m /4

o\
gl

:60m /4, 317 :50m /4

70m /42, §1% :50m /&

o ® e o e
o
il

of
el

160m /4, 5% 145m /&

8

el ]l ) 2
dxlol9 £8 : ym/ &
gt WeFo 2 5 79 ¢ 10x + 10y = 1200
22 Hgo s = Z% 1 60x - 60y = 1200

=
I
-
=
<
I
ot
S




